UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,035,259 B2 Page 1 of 2

APPLICATION NO.: 09/800150
DATED: April 25, 2006
INVENTOR(S): Yuji Nomura et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Claim 3 column 17, line 38: "-detects die user request-" should be changed to --detects the user request--.

Claim 7 column 18, line 15: "-newly generated packer-" should be changed to --newly generated packet--.

Claim 7 column 18, line 20: "-packer flows-" should be changed to --packet flows--.

Claim 7 column 18, line 23: "-transferring he new packer-" should be changed to --transferring the new packet--.

Claim 8, column 18, line 30: "-the policy sewer has-" should be changed to --the policy server has--.

Claim 8, column 18, line 31: "-to transfer The new-" should be changed to --to change the new--.

Claim 8, column 18, line 34: "-as a working pat and-" should be changed to --as a working path and--.

Claim 10, column 18, line 54: "-a plurality of different packer flows-" should be changed to --a plurality of different packet flows--.

Claim 10, column 18, line 60: "-the plurality of packer flows-" should be changed to --the plurality of packet flows--.

Claim 11, column 19, column 19, line 23: "-by the policy serves.-" should be changed to --by the policy server.--.

Claim 16 column 19, line 61: "-sewer detects newly generated packet flows-" should be changed to --server detects newly generated packet flows--.

Claim 16 column 20, line 3: "-the new packer flows-" should be changed to --the new packet flows--.

Claim 17 column 20, line 8: "- new packer flows-" should be changed to -- new packet flows--.

Claim 18 column 20, line 23: "-the policy sewer of claim 17,-" should be changed to --the policy server of claim 17,--.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,035,259 B2 APPLICATION NO. : 09/800150

: April 25, 2006

DATED INVENTOR(S)

: Yuji Nomura et al.

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Claim 20, column 20, line 61: "-ingress node sets un the layer 2 pats-" should be changed to --ingress node sets up the layer 2 paths--.

Claim 20, column 20, line 63: "-base on an instruction-" should be changed to --based on an instruction--.

Claim 20, column 20, line 65: "-the IP packers with reference to-" should be changed to --the IP packets with reference to--.

Claim 21, column 21, line 13: "-in accordance wit an IP address-" should be changed to --in accordance with an IP address--.

Signed and Sealed this

Page 2 of 2

Tenth Day of April, 2007

JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office